

                              Тест №5.
                             Вариант 2.

1.В каком предложении есть определение?

1)Неожиданно мы услышали шорох в кустах.

2)Рядом с ним я увидел тигра.

3)Шерсть на спине у него поднялась.

4)Смотрится в воду зелёный камыш.

2.В каком предложении есть дополнение?

1)В тусклом тумане встаёт солнце.

2)Розовый клевер прячет в траве свою круглую головку.
3)На колокольчике сидел шмель.

4)Из воды торчало спиленное дерево.

3.В каком предложении есть обстоятельство времени?

1)По опушкам леса растут подосиновики.

2)Вдруг с громким лаем выскочила большая собака.

3)Ранним утром далеко слышится рёв старого лося.

4)Ребята посадили в саду яблони.

4.В каком предложении есть обращение? (Знаки препинания не расставлены.)

1)Ленивое солнце ещё спит.

2)Не трещите морозы в заповедном лесу.

3)Вы осмотрите всё вокруг внимательно.

4)Ребята с интересом слушали рассказ учёного.

5.В каком предложении есть однородные сказуемые?

1)Со всех сторон на полянку надвигались деревья и кусты.
2)Почему сова сидит близко и не улетает?

3)Медленно и осторожно подходили они к избушке.

4)Дни и ночи падал на землю снег.
